
ZAPISNIK 9. REDNE SEJE ŠSFF 

9. redna seja se je pričela 15. 10. 2020 ob 16.00 v spletnem okolju Zoom.  

Prisotni_e svetniki_ce: Eva Korošec, Luka Janc, Maja Valant, Sara Svati Sharan, Katja Ana Pokeržnik, 

Larina Griessler, Nataša Martina Pintarič, Janja Antić, Jani Kodre, Luka Brenko, Ana Reberc, Daša 

Gaberšek, Mia Hočevar, Vida Jocif, Nesa Vrečer 

Drugi_e prisotni_e: Katja Černe (prodekanja študentka), Daša Gaberšek, Jonathan Rebetz (namestnik 

in senator), Pika Kristan (senatorka), Nejc Kralj (senator), Luka Kropivnik (senator), Jure Plut (senator), 

Urban Culetto, Vid Karlovšek, Tomaž Kek, Jaka Klun, Matic Kristan, Arne Kušej, Lara Oštrbenk, 

Tamara Šterk 

Opravičeno odsotni_e svetniki_e: Andrej Novinec, Ivana Maričić, Anja Kocijančič, Brina Minca 

Herlec, Žiga Dobravc, Karin Gradišnik 

 

Dnevni red: 

1. Določitev dnevnega reda. 

2. Potrditve zapisnikov. 

3. Volitve in imenovanja. 

4. Poročilo predsednika ŠSFF. 

5. Poročilo prodekana študenta. 

6. Poročilo s Senata FF. 

7. Poročilo z Upravnega odbora FF. 

8. Poročila s komisij in odborov. 

9. Mnenja o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev. 

10. Finance. 

11. Razno. 

Ad 1. 

Predsednica Mia H. odpre 9. redno sejo ŠSFF in pozdravi prisotne. Potrditev dnevnega reda. 

Sklep: ŠSFF potrjuje dnevni red 9. redne seje ŠSFF. 

Glasovanje:    Za: 14                         Proti: 0              Vzdržani: 0 

Ad 2. 



Mia H. pove, da smo na mail dobili zapisnika 7. in 8. redne seje ŠSFF. Sporočena je bila pripomba, 

zapisnik 8. redne seje ŠSFF bo popravljen. 

Sklep: ŠSFF potrjuje zapisnika 7. in 8. redne seje ŠSFF s popravki. 

Glasovanje:    Za: 14                          Proti: 0              Vzdržani: 0 

Ad 3. 

Volitve in imenovanja. Mia H. pove, da na današnji seji volimo študente senatorje za mandatno leto 

2020/2021. Za potrebe volitev moramo oblikovati volilno komisijo, javijo se Katja Ana P., Larina G. 

in Katja Č. 

Sklep: ŠSFF potrjuje volilno komisijo v sestavi: Katja Černe, predsednica, Larina Griessler, članica, in 

Katja Ana Pokeržnik, članica.   

Glasovanje:    Za: 14                          Proti: 0              Vzdržani: 0 

Katja Č. prosi kandidate, da se predstavijo, zatem pa bosta potekala dva kroga vprašanj. Po prvem in 

drugem krogu vprašanj bo čas za razpravo, nato pa sledi glasovanje.  

Predstavi se Urban Culetto. 

Predstavi se Mia Hočevar.   

Predstavi se Vida Jocif. 

Predstavi se Vid Karlovšek. 

Predstavi se Tomaž Kek. 

Predstavi se Jaka Klun. 

Predstavi se Nejc Kralj. 

Predstavi se Matic Kristan. 

Predstavi se Pika Kristan. 

Predstavi se Luka Kropivnik. 

Predstavi se Arne Kušej. 

Predstavi se Jure Plut. 

Predstavi se Lara Oštrbenk. 



Predstavi se Jonathan Rebetz. 

Predstavi se Sara Svati Sharan. 

Predstavi se Tamara Šterk. 

Katja Č. se vsem kandidatom zahvali za predstavitve in odpre prvi krog vprašanj. Po vsakem izmed 

vprašanj poteka razprava. Vprašanja postavijo Mia H., Nesa V. in Jonathan R. 

Katja Č. odpre drugi krog vprašanj. Vprašanje postavi Luka K. 

Vprašanj ni več. Katja Č. predlaga, da zaključimo razpravo in začnemo z volitvami. Glasovanje bo 

potekalo v okolju MS Teams, glasujejo lahko le svetniki z volilno pravico. Vprašanje na virtualni 

glasovnici se glasi: »Katere kandidate želite v Senatu Filozofske fakultete?«. Kandidati so navedeni v 

oklepaju pri vprašanju. V za to namenjen prostor izmed navedenih 16 kandidatov zapišemo imena in 

priimke 11 (ali manj) kandidatov, za katere glasujemo. Za izvolitev v Senat FF je potrebna absolutna 

večina (vsaj 12 glasov). 

Katja Č. v imenu volilne komisije razglasi rezultate volitev. Oddanih je bilo 14 glasovnic, vse oddane 

glasovnice so bile veljavne. Urban Culetto je prejel 3 glasove ZA, Mia Hočevar je prejela 13 glasov 

ZA, Vida Jocif je prejela 13 glasov ZA, Vid Karlovšek je prejel 6 glasov ZA, Tomaž Kek je prejel 12 

glasov ZA, Jaka Klun je prejel 4 glasove ZA, Nejc Kralj je prejel 12 glasov ZA, Matic Kristan je prejel 

6 glasov ZA, Pika Kristan je prejela 12 glasov ZA, Luka Kropivnik je prejel 13 glasov ZA, Arne Kušej 

je prejel 9 glasov ZA, Jure Plut je prejel 8 glasov ZA, Lara Oštrbenk je prejela 4 glasove ZA, Jonathan 

Rebetz je prejel 9 glasov ZA, Sara Svati Sharan je prejela 13 glasov ZA in Tamara Šterk je prejela 6 

glasov ZA.  

Volilna komisija ugotavlja, da so v Senat FF izvoljeni: Mia Hočevar, Vida Jocif, Tomaž Kek, Nejc 

Kralj, Pika Kristan, Luka Kropivnik in Sara Svati Sharan. Ostali kandidati so prejeli manj kot 12 glasov, 

zato 4 mesta ostajajo nezapolnjena. Sledi drugi krog volitev.  

Katja Č. vpraša, ali odpremo nov krog vprašanj. Vprašanj ni, zato se odpre novi krog volitev. 

Glasovanje ponovno poteka v okolju MS Teams, glasujejo lahko le svetniki z volilno pravico. Vprašanje 

na virtualni glasovnici se glasi: »Katere kandidate želite v Senatu Filozofske fakultete?«. Kandidati so 

navedeni v oklepaju pri vprašanju. V za to namenjen prostor izmed navedenih 9 kandidatov zapišemo 

imena in priimke 4 (ali manj) kandidatov, za katere glasujemo. V drugem krogu volitev se glasuje za 

kandidate oz. kandidatke: Urban Culetto, Vid Karlovšek, Jaka Klun, Matic Kristan, Arne Kušej, Jure 

Plut, Lara Oštrbenk, Jonathan Rebetz in Tamara Šterk. 



Katja Č. v imenu volilne komisije razglasi rezultate drugega kroga volitev. Oddanih je bilo 13 glasovnic, 

vse oddane glasovnice so bile veljavne. Urban Culetto je prejel 1 glas ZA, Vid Karlovšek je prejel 6 

glasov ZA, Jaka Klun je prejel 2 glasova ZA, Matic Kristan je prejel 5 glasov ZA, Arne Kušej je prejel 

12 glasov ZA, Jure Plut je prejel 12 glasov ZA, Lara Oštrbenk je prejela 2 glasova ZA, Jonathan Rebetz 

je prejel 12 glasov ZA in Tamara Šterk je prejela 5 glasov ZA.  

Volilna komisija ugotavlja, da so v Senat FF izvoljeni: Arne Kušej, Jure Plut in Jonathan Rebetz. Ostali 

kandidati so prejeli manj kot 12 glasov, zato 1 mesto ostaja nezapolnjeno. Sledi tretji krog volitev. 

Tretji krog volitev je javen, glasujejo lahko le svetniki z volilno pravico. Glasujemo z dvigom rok za 

vsakega kandidata posebej, vsak svetnik lahko glasuje samo za enega kandidata oz. kandidatko. V 

tretjem krogu se glasuje za kandidate oz. kandidatke: Urban Culetto, Vid Karlovšek, Jaka Klun, Matic 

Kristan, Lara Oštrbenk in Tamara Šterk. 

Katja Č. v imenu volilne komisije razglasi rezultate tretjega kroga volitev. Oddanih je bilo 13 glasov, 

vsi so bili veljavni. Urban Culetto je prejel 0 glasov ZA, Vid Karlovšek je prejel 7 glasov ZA, Jaka 

Klun je prejel 2 glasova ZA, Matic Kristan je prejel 3 glasove ZA, Lara Oštrbenk je prejela 0 glasov 

ZA in Tamara Šterk je prejela 1 glas ZA. 

Volilna komisija ugotavlja, da v tretjem krogu volitev ni bil izvoljen noben kandidat, saj ni nihče prejel 

12 ali več glasov. 1 mesto ostaja nezapolnjeno.  

Na eni seji se lahko izvedejo največ trije krogi volitev. Na naslednji seji ŠSFF bodo potekale ponovne 

volitve v Senat FF. Predsednica ŠSFF bo objavila nov razpis za predstavnike študentov v Senat FF, 

prosto je 1 mesto.  

Sklep: ŠSFF potrjuje izvolitev naslednjih študentov senatorjev: Mia Hočevar, Vida Jocif, Tomaž Kek, 

Nejc Kralj, Pika Kristan, Luka Kropivnik, Arne Kušej, Jure Plut, Jonathan Rebetz in Sara Svati Sharan.  

Glasovanje:    Za: 13                          Proti: 0              Vzdržani: 0              

Ad 4. 

Poročilo predsednice ŠSFF. Mia H. svetnike obvesti, da delovno-motivacijskega vikenda v tradicionalni 

obliki ne bo. Verjetno bo organiziran v spletni obliki, o podrobnostih bomo obveščeni. Mia H. pove, da 

slavnostna seja ŠSFF v živo odpade. Nagrajenci bodo priznanja prejeli po pošti. 

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom predsednice ŠSFF.  

Glasovanje:    Za: 11                         Proti: 0              Vzdržani: 0              

Ad 5. 



Poročilo prodekanje študentke. V imenu Katje Č. poroča Mia H. FF si prizadeva študijski proces 

ohraniti na fakulteti, ampak ga z ozirom na trenutno epidemiološko situacijo s ponedeljkom prestavlja 

na splet. Fakulteta ostaja odprta, a zadrževanje na fakulteti je odsvetovano. Objavljen je razpis za 

predstavnike študentov v ŠSFF, poziva, da pošljemo kandidature oz. najdemo naslednike. Oblikovala 

se je nova skupina promotorjev, ki bo promovirala FF po srednjih šolah. Volitve v ŠSFF so razpisane 

v živo in če se bo dalo, bodo tako tudi izvedene. 

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom prodekanje študentke.  

Glasovanje:    Za: 11                          Proti: 0              Vzdržani: 0              

Ad 6. 

Poročilo s Senata FF. O zadnji seji Senata se je govorilo že na prejšnji (8.) redni seji ŠSFF. 

 

Ad 7. 

Andrej N. je sporočil, da je bila samo ena seja UO izvedena v živo. Na njej se je volil nov upravni 

odbor. 

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom Upravnega odbora FF. 

Glasovanje:    Za: 11                          Proti: 0              Vzdržani: 0                            

Ad 8. 

Nejc K. poroča o seji Delovne skupine za reševanje študentskih pritožb.  

Nesa V. poroča o KDRŠ. 

Sara S. S. pove, da je seja KDMŠ odpadla. Potekala je razširjena seja Komisije za kakovost in Komisija 

za socialno ekonomska vprašanja študentov UL. 

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročili s komisij in odborov FF.  

Glasovanje:    Za: 11                    Proti: 0              Vzdržani: 0 

Ad 9.  

Mnenja o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev. 

Sklepi:  



ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Andreje Žibrat Gašparič, ki je v postopku za  ponovno 

izvolitev v naziv asistentke arheološko naravoslovje in arheometrijo. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Cheng Yo Ning, ki je v postopku za ponovno izvolitev 

v naziv asistentke za sinologijo. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Jožeta Hudalesa, ki je v postopku za  ponovno 

izvolitev v naziv izrednega profesorja za etnološko muzeologijo in etnološko konservatorstvo. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Davida Movrina, ki je v postopku za ponovno 

izvolitev v naziv docenta za rimsko in grško književnost. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Petre Gregorčič Mrvar, ki je v postopku za ponovno 

izvolitev v naziv docentke za šolsko pedagogiko in šolski menedžment. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Barbare Samaluk, ki je v postopku za izvolitev v 

naziv izredne profesorice za andragogiko. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Sandra Paoluccija, ki je v postopku za ponovno 

izvolitev v naziv docenta za prevodoslovje. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Anke Slana Ozimič, ki je v postopku za izvolitev v 

naziv docentke za kognitivno znanost. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Tanje Šraj Lebar, ki je v postopku za  ponovno 

izvolitev v naziv asistentke za psihologijo. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Mateje Brus, ki je v postopku za ponovno izvolitev 

v naziv asistentke za italijanski jezik. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Katarine Marinčič, ki je v postopku za naziv izredne 

profesorice za didaktiko slovenščine. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Irene Prosenc, ki je v postopku za  izvolitev v naziv 

redne profesorice za italijansko književnost. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Jerneje Umer Kljun, ki je v postopku za ponovno 

izvolitev v naziv asistentke za italijanski jezik. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Vlaste Jalušič, ki je v postopku za naziv redne 

profesorice za občo sociologijo. 

 

ŠSFF podaja mnenje o pedagoški usposobljenosti Marjane Dolšina Delač, ki je v postopku za ponovno 

izvolitev v naziv asistentke za didaktiko umetnostne zgodovine. 

 

Glasovanje:                     Za: 11                    Proti: 0                   Vzdržani: 0 

ŠSFF ne more podati mnenja o pedagoški usposobljenosti Jakoba Lenardiča, ki je v postopku za 

ponovno izvolitev v naziv asistenta za prevodoslovje. 

 

Glasovanje:    Za: 11                    Proti: 0              Vzdržani: 0  

Ad 10. 



Finance. Daša G. poziva svetnike, naj dobro pripravijo letne načrte.  

Sklepi: ŠSFF se seznanja s poročilom Finančne komisije ŠSFF.  

Glasovanje:    Za: 11                   Proti: 0              Vzdržani: 0                                   

Seja se je zaključila 15. 10. 2020 ob 19.26. 

 

      Katja Ana Pokeržnik, tajnica ŠSFF 

       

         Mia Hočevar, predsednica ŠSFF 

 

 


